

Krajský soud v Českých Budějovicích
Zátkovo nábřeží 2
370 84 České Budějovice

Ke sp. zn. 52 A 3/2020

V Ševětíně dne 29. října 2020

Navrhovatel: Přípravný výbor na konání místního referenda v obci Ševětín, o změně územního plánu
v důsledku výstavby nové technologické linky na zpracování kamene

zastoupený níže uvedenými členy přípravného výboru

Ing. Bohuslav Kubeš, r

Daniel Jírovec, r

Jiří Hůlka, r

Josef Kubeš, c

Roman Mašek, c

Petr Veselý, r

Michal Semera, r

Václav Plášil, r

zmocněncem přípravného výboru dle § 9 zák. č. 22/2004 Sb. je Ing. Bohuslav Kubeš

dále jen „Přípravný výbor“

Odpůrce: Městys Ševětín, náměstí Šimona Lomnického 2, 373 63 Ševětín

Stanovisko Přípravného výboru k vyjádření odpůrce z 24. 10. 2020

Navrhovatel se neztotožňuje ~~s~~ s názorem odpůrce, že se otázky vylučují, podle našeho názoru se jedná o dvě samostatné otázky, které jsou od sebe oddělené a na sobě nezávislé.

1. otázka

„Souhlasíte s tím, aby zastupitelstvo městysu Ševětín zamítlo změnu územního plánu, na základě kterého by měla být vybudována nová technologická linka na zpracování kamene a jeho skladování na území městysu Ševětín v prostoru za bývalým zemědělským družstvem směrem na Mazelov?“

míří na schvalování nového provozu

Společnost Kámen a písek spol. s r.o. Linecká 277, 381 01 Český Krumlov (dále jen „KaP“) má v úmyslu vybudovat novou moderní technologickou linku, a to za areálem bývalého JZD směrem k Mazelovu, v místě navazujícím na zamýšlené nové ložisko. Nové ložisko se nachází v katastrálním území Kolný, spadající pod Město Lišov

Občané s navrhovaným záměrem nesouhlasí, nechtějí být obtěžováni drtičkou dalších 100 let. Byla proto sepsána i petice, 385 obyvatel Ševětína, 65 občanů Mazelova a dalších 63 občanů drtičku za JZD nechtějí.

2. otázka

„Jste PROTI provozu stávající drtící linky kamene a dalšímu prodlužování těžby v stávajícím lomu, které zásadně zhoršují životní podmínky, obtěžují prachem, hlukem, otřesy a dopravou, a souhlasíte s tím, aby zastupitelstvo městysu Ševětín podniklo veškeré kroky a opatření, aby dalšímu prodlužování těžby a drcení kamene v katastrálním území Ševětína zabránilo?“

se koncentruje na stávající provoz současné linky

V současné době je společností KaP provozována linka na zpracování kamenene u trati v blízkosti Ševětína, která zpracovává kámen vytěžený k dobývacím prostoru Ševětín I.. Po roce 2027 by měla být těžba v dobývacím prostoru ukončena a dobývací prostor rekultivován.

Plán otírky, přípravy a dobývání (POPD) pro kamenolom Ševětín I byl schválen OBÚ dne 6. 12. 1990 následně byla platnost prodloužena do 31. 12. 1999

Nové POPD Ševětín I bylo vypracováno BMS Blatná (1997) pro zahroubení stávajícího lomu o další etáž na bázi 435 m n. m. POPD bylo schváleno OBÚ Plzeň v roce 1999 s platností do vytěžení zásob.

Dne 27. 2. 2002 bylo podáno společností KaP oznámení záměru o posuzování vlivů na životní prostředí. Ve výše uvedeném dokumentu je uvedeno rozšíření těžby do severovýchodního předpolí lomu a pokračování těžby. Předpokládaný termín ukončení těžby bude následovat po dotěžení zásob, životnost ložiska byla plánována na 13 (varianta 1) nebo 9 let (varianta 2). **Nejpozději v roce 2015 tak měl být provoz lomu ukončen. Je rok 2020 a lom je neustále v provozu a má být ještě dalších 10 let...**

Městys Ševětín dlouhodobě nebere v potaz názory občanů vyjádřených mj. i v peticích, s dalším prodlužováním těžby vždy souhlasilo a souhlasí i nadále. Přípravný výbor proto navrhl druhou otázku.

Závěr

Obě otázky jsou na sobě nezávislé, první cílí na nový provoz a druhá na stávající drtící linku za tratí.

Jedná se o dvě oddělené otázky, a to jak předmětem, tak lokací a podmínek toho kterého provozu.

.....
Ing. Bohuslav Kubeš

Zmocněnec přípravného výboru za Navrhovatele